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San Jacinto,05 de Junio del2023 FOLIO N" 16

Concejo MuniciPio de San Jacinto

Acta No 1 0123

En San Jacinto , el dia 06 de Junio, siendo la hora 19:00 el Alcalde convoca a

sesion Ordinaria con los siguientes integrantes : Alcalde Cristian Ferraro" Concejales:

Nico I as C abrera,, Giovana-Cr.bel o, Wil s on Alpuin, Jo aquin Molina,C armen Val i ente,

Adrian a Gonzalezy Ricardo Delgado'

t
Orden del dia

1) Resoluciones de fon,Cos,renovacion de fondo perm.,rendición de cuentas,

e storno,transPo sicione s,etc.

2) ProYecto ParticiPando Ando'

3) Solicitan puestode feria los dias miércoles la sra.Alejandra Rosa que

seria tienda y el sr.wilso n zamaria con venta de merceria,y los dias

domingos Fiorencia Viera bijou y maquillaje,Erika Rodriguez ropa

usada y Sandra Rissolini ropa y otros arts' .*

4) con motivo de la Fiesta Nai.de la semilla Nativa y criolla v lih

Agricultura Familar, a realizarse los dias 9 y l0 dejunio e,1-p1nta y

Tres,por sus 20 años,mujeres rurales que van a acudir, solicilan colab'

,o*o locornoción o vales de combust.difusión,etc' -
5) Fundación AVE FENIX,Programa Promoción y Prevención en salud

Mental.
6) Visita del Plenario de Municipios el viernés 09-06 -23 '

7) Turismo Accesible
8) Mpio.sostenible Antel Arena

9) Evento DePortivo
1 0) Se trata Plaga Picudo roj o

t t jViaje del Liceo a Austta¡\a por Robótica

12iNo; visitan de raAudelar parainteriorizaffepor la plaza de deportes y

la convivencia. -
13) Compra de calefon y aire acondicionado paruInstituciones'

l4)Teatro de Verano solicitan baños'

Resoluciones:

1) Se reali zantodas la Resoluciones necesarias.
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2) Se envió Proyecto al Liceo,Colegio ,Escuela y Jardin paru
que puedan participar todos.

3) Se le dan los permisos a las personas que solicitaron los dias
miercoles y a los de los domingos queda a consideración de los
Inspectores por la disponibilidad de lugares.

4) Se decide colaborar con vales de combustibles para los
vehiculos que trasladen a las mujeres rurales.

5) Es un Proyecto donde se quiere traer talleres para la atención
de la Salud Mental.Se estudia el Proyecto por parte de Concejal
Giovana Curbelo.

6) Se establece poner una hora en la tarde para que puedan
concuffir la mayoria de los Concejales posible.

7) En el marco de Turismo Accesible,se realiza en el Dinamo de
Atlantida una reunión sobre turismo,donde concurren de
varios lugares,incluso de España y se le informa a los
Concejales por si alguno quiere ir.

8) Hay un evento en el Antel Arena y también se les informa a

Concejales si quieren ir.
9) Se va a realizar un evento deportivo de Clubes Agrarios y el

Club Vida Nueva se adhiere al, evento,se realiza en la Plaza de
Deportes y se colabora con medallas y trofeos.

10) Se informa que el Ministerio puso trampas en distinto¡puntos
del territorio y en el Municipio también y se constatap
presencia del picudo rojo y se decide salvaguardar laffi

11)Hay dos grupus que yanair aparticipar de dicho evento*uno es

de Artigas y el otro es de San Jacinto y solicitan como
colaboración la ropa y como decidieron vestirse con ropa tipica
serian 6 remeras,6 pares de zapatillas,6 bombacha gauchas y
6 fajas.

l2)La funcionaria que nos visitó desde la Audelar,preguntó sobre el
funcionamiento de la Plaza de Deportes y de la Convivencia con
respecto a como hacen uso de la misma los vecinos,si hay
actividades,etc.

13)En cuanto a las colaboraciones solicitadas se decidió comprar un
termo tanque a la Escuela de Solis Chico que se les rompió y un
aire acondicionado para los bomberos que están armando el
cuartelillo.

14)Al empezar con las obras en el teatro de verano,los
organizadores pidieron un baño quimico para los obreros
mientras esten trabajando,entonces en yez de alquilarlo se

aprueba que se compre uno y ya queda para el Municipio.

*9
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LA PRESENTE ACTA , SE LEE, SE OTORGA Y FIRMA , EN LA CIUDAD DE SAN

JACINTO E,L DIA 03 DE, JULIO LA QUE OCUPA EL FOLIO NO 16,17 Y 18'

Conairl ,

*'F
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